

深耕三水教育沃土,在“活力姜堰、活力教育”的蓝图上,书写更多“春种一粒粟,秋收万颗子”的教育新篇章。

## 2024年度姜堰教育“十件大事”(二)

### 5 “双减”工作教育部推介



我区全力推进“双减”工作落实落细,成效显著,《姜堰区校外培训机构网格化治理提质增效》成功入选全国“双减”优秀案例(全省仅2个),深入推进作业改革等相关“双减”经验,教育部《“双减”工作周报》《“双减”改革每日快报》全年推介7次。

### 6 两项“国字号”示范区成功创建



我区致力于构建优质均衡、人本和谐的教育体系,推动城乡学校一体化发展,2024年,成功创建全国义务教育优质均衡发展区、国家县域学前教育普

及普惠区,标志着我区在教育资源配置、教育教学质量、教育综合治理体系、教育品牌创建等方面都取得了重大突破和显著成就。

### 7 中高考质量再创新高



2024年我区高考特高分层、高分层人数全市第一,创历史新高,其中,姜堰中学录取清北10人;中考总均分、普高线,全市第一;省义务教育阶段学测双优,全市唯一;省

姜堰中学、省姜堰二中、蒋垛中学、娄庄中学、励才实验学校、实验初中、城西学校教育集团三水初中校区等学校获泰州市筑梦教育发展基金会首期奖教金。

### 8 教育系统摘得溱湖赛艇大赛第一名



2024年5月3日,教育系统代表队荣获2024年“康养名城 活力姜堰”溱湖赛艇大赛第一名,以

1分57秒的成绩打破赛艇纪录,充分彰显姜堰教育人“勇争第一,‘赛’立潮头”的精神风貌。

### 10 发布全国首个县域研学导师标准



姜堰区作为全国首个全域加入新教育的实验区,创新打造新教育“十大行动”姜堰样本,2025年1月,承办全国新教育研学(姜堰)开放活动,21个省、102个实验区代表200余人参会,现场发布《泰州市姜堰区研学导师标准(试行)》,《光明日报》《新华日报》《江苏教育新闻》、新华网、荔枝网等数十家媒体专题报道。2024年5月、7月,区教育局先后应邀参加新教育实验海门开放周暨“聆听窗外声音”专题研讨会、2024年新教育实验年会,并作主旨发言。

### 9 南师大附属姜堰第二中学挂牌



9月9日,我区举行南京师范大学、姜堰区政府共建南京师范大学附属姜堰第二中学签约揭牌仪式,这是继

南京大学附属姜堰中学后的又一次“双高合作”的重大举措,拓展了姜堰教育内涵建设的新路径。